



Sa ciljem obeležavanja 10 godina NATO-agresije na Srbiju i Crnu Goru i godinu dana ilegalne secesije Kosova i Metohije Udruženje Srba „Nemanja“ je održalo info-štanđ na centralnom trgu Bilefelda, Janplacu, 21. marta 2009. godine.

Info-štanđ je počeo tačno u 12,44 časova simbolično podsećajući na rezoluciju Saveta bezbednosti UN donetu 10. juna 1999. god. u kojoj se tadašnjoj SR Jugoslaviji garantuje teritorijalni integritet i suverenitet.

Lazar Nikolić je potom pročitao tekst na nemačkom jeziku sa naslovom „10 godina od NATO agresije protiv Srbije: Da li će kršenje međunarodnog prava i ratni zločini NATO-pakta ostati nekažnjeni“ koji je deljen prolaznicima.

Posebnu pažnju privukla je foto-izložba o stradanju civila, uništenim objektima infratructure i

zagađenoj životnoj sredini. Deo ove izložbe koju je izradila dr. Dragica Ilić, ukombinovan je sa 78 target-oznaka za svaki dan bombardovanja po jedna.

Nemačkim novinarima iz regionalnog lista Neue Westfälische i zainteresovanim prolaznicima predočeno je u diskusiji da je pravi razlog bombardovanja isplivao na površinu prošle godine, kada su kosovski Albanci uz podršku SAda izvršili secesiju, te da je od samog početka kosovske krize najjačoj svetskoj vojnoj sili bilo, ustvari, važno da povukavši se najvećim delom iz Nemačke na Kosovu instalira svoju najveću vojnu bazu u Evropi - Bondstil. Činjenica da takozvanom državom Kosovo vladaju mafijaški klanovi, da je ogromnom broju njenog srpskog stanovništva i dalje onemogućen povratak, a Srbi u enklavama nemaju osnovna ljudska prava govori najviše o ozbiljnosti novoinstalirane NATO-države i verodostojnosti njenih zaštitnika.

Podmladak „Nemanje” postarao se je da letak sa pomenutim tekstom dobiju sve političke stranke u Bilefeldu i okolini, sindikati i ličnosti iz nemačkog javnog života ovog kraja.

Info-štanđ je zatvoren rećima da kao verujući Hrišćani moramo da praštamo, ali da je naša obaveza i prema nedužnim žrtvama i prema budućim pokolenjima da pamtimo i opominjemo, jer onaj ko ne poznaje svoju prošlost, neće imati ni budućnost.

Fotografije možete pogledati u [Galeriji](#) .